
CALCOLO INDICI DI BILANCIO ESERCIZIO   2014
(da inserire nella relazione al Conto Consuntivo)

Accertamenti competenza
(tot. colonna b - Entrate mod. H) 475.111,29

Indice di dipendenza finanziaria =   -------------------------------------------- = --------------------- = 0,54
Totale Entrate

(tot. colonna a - Entrate mod. H)
873.309,83

Accertamenti da riscuotere
(tot. colonna d - Entrate mod. H) 17.201,50

Incidenza residui attivi   = -------------------------------------------- = --------------------- = 0,04
Accertamenti di competenza

(tot. colonna b - Entrate mod. H)
475.111,29

Impegni non pagati
(tot. colonna d - Spese mod. H) 25.464,79

Incidenza residui passivi   = -------------------------------------------- = --------------------- = 0,05
Impegni di competenza

(tot. colonna b - Spese mod. H)
469.829,84

Riscossioni a residuo
(tot. colonna g - Entrate mod. N) 11.278,20

Smaltimento residui attivi   = -------------------------------------------- = --------------------- = 1,00
Residui attivi iniziali

(tot. colonna f - Entrate mod. N)
11.278,20

Pagamenti a residuo
(tot. colonna g - Spese mod. N) 5.191,80

Smaltimento residui passivi   = -------------------------------------------- = --------------------- = 1,00
Residui passivi iniziali

(tot. colonna f - Spese mod. N)
5.191,80

Pagamenti competenza +
residuo

(tot. colonne c, g - Spese mod.
N)

449.556,85

Indice capacità di spesa =   -------------------------------------------- = --------------------- = 0,95
Impegni comp. + res. pass. iniz.

(tot. colonne b, f - Spese mod. N)
475.021,64

Residui passivi al 31/12
(tot. colonna i mod. N) 25.464,79

Indice accumulo dei residui passivi
=

-------------------------------------------- = --------------------- = 0,05

Impegni comp. + res. pass. iniz. 475.021,64
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(tot. colonne b, f - Spese mod. N)
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